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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«Κοπή Αγιοβασιλόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας»   

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η κοπή της Αγιοβασιλόπιτας του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ. Λαμίας το Σάββατο 24 Φεβρουαρίου 2024 στο Πνευματικό Κέντρο 

της Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του ΕΕΣ Dr Αντώνιος 

Αυγερινός και ο Γραμματέας του Ε.Ε.Σ. κ. Γεώργιος Σκούμας, οι οποίοι μίλησαν για 



την εξαιρετική οργάνωση της εκδήλωσης και εστίασαν στη συνολική αναγεννητική 

πορεία που έχει χαράξει ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, τόσο σε εθνικό όσο και σε 

διεθνές επίπεδο. 

Την Αγιοβασιλόπιτα ευλόγησε ο Σεβασμιώτατατος Μητροπολίτης Φθιώτιδας κκ 

Συμεών. Επίσης παρευρέθησαν ο Υπουργός Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστος 

Σταϊκουρας, πολλοί επίσημοι προσκεκλημένοι από τον χώρο της πολιτικής, της 

Αυτοδιοίκησης, της Περιφέρειας, των Σωμάτων Ασφαλείας, της Εκπαίδευσης, 

εκπρόσωποι συλλόγων και φορέων, πλήθος καλεσμένων, σύσσωμο το Διοικητικό 

Συμβούλιο του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας, Εθελοντές, Μέλη και Εργαζόμενοι του Τμήματος. 

Με εισήγηση του Περιφερειακού Συμβουλίου του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας και με ομόφωνη 

απόφαση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου Ε.Ε.Σ, ανακηρύχτηκε ως επίτιμο 

μέλος του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Λαμίας, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Φθιώτιδας κκ Συμεών 

για την πολύτιμη συμβολή του στο ανθρωπιστικό έργο του Τμήματος. 

Παράλληλα δόθηκε τιμητική πλακέτα στον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. 

Χρήστο Σταϊκούρα, για την πολύτιμη, διαχρονική υποστήριξή του στο ανθρωπιστικό 

έργο του Τμήματος. 

Σημαντική στιγμή της βραδιάς ήταν, οι βραβεύσεις των αειθαλών Εθελοντριών του 

Τομέα Υγείας, κας Μαίρης Παπαναστασίου, κας Πολυξένης Γκίκα, κας Χριστίνας 

Κουτκιά, κας Χρυσούλας Φράγκου και κας Μαίρης Λέτσου για την πολύτιμη και 

διαχρονική προσφορά τους στο Εθελοντικό και Ανθρωπιστικό έργο του Ε.Ε.Σ. 

Την εκδήλωση συντόνισε η παρουσιάστρια του STAR K.E. Χρυσάνθη Καραγιάννη, 

μέλος του ΕΕΣ και παρέλαβε πλακέτα τιμής ένεκεν από την Πρόεδρο του 

Περιφερειακού Τμήματος Λαμίας, κυρία Μαριάνθη Ντούβα. 


